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Egz. pojedynczy 

 
Olsztyn, 27 stycznia 2022 r.  

 
 
 
„Adresaci według rozdzielnika” 
 
 
 

Nr sprawy RZI w Olsztynie – SZP.2612.1.2022 

 

 

Dotyczy: Budowa magazynu wielobranżowego wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Łomży  

– postępowanie nr 57/RB 

  

Szanowni Państwo, 

 

w odpowiedzi na pytania Wykonawców wyjaśniam: 

Pytanie nr 1: 

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o co najmniej 2 tygodnie. 

Prośbę swą motywujemy coraz dynamiczniej rozwijającą się sytuacją epidemiologiczną 

związaną z COVID – 19, co bezpośrednio wiąże się z zachorowaniami pracowników  

oraz pracą zdalną wielu osób. Wydłuża się przez to czas koordynacji projektu przez osoby 

pracowników. 
 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający nie zmienia terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału  

w postępowaniu. 
 

Pytanie nr 2: 

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający uzna spełnienie warunku udziału  

w postępowaniu jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem 

terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postepowaniu, wykonał  

co najmniej 1 robotę budowlaną, o podobnym zakresie rzeczowym do robót będących 

przedmiotem zamówienia, tj. polegającą na budowie lub przebudowie budynków 

kubaturowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (np. drogi, place, chodniki, przyłącza) 

oraz systemami alarmowymi których łączna wartość w ramach 1 umowy jest wyższa  

niż 8 000 000,00 zł. 
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Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający nie zmienia warunku udziału w postępowaniu. 
 

Pytanie nr 3: 

Zwracam się z prośbą o udzielenie wyjaśnień: 

Czy za spełnienie warunku udziału w postepowaniu określonego w rozdz. V ust. 4 pkt 1) 

SWZ Zamawiający uzna dysponowanie przez Wykonawcę geodetą posiadającym 

uprawnienia geodezyjne w zakresie czwartym – „geodezyjna obsługa inwestycji”? 

Wg stanowiska Głównego Geodety Kraju do rodzajów obiektów budowlanych, przy 

budowie których geodeci wykonujący samodzielne funkcje związane z obsługą 

geodezyjną powinni posiadać uprawnienia zawodowe z zakresu „geodezyjna obsługa 

inwestycji”, należy zaliczać te obiekty, dla których ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo 

budowlane przewiduje ustanowienie nadzoru inwestorskiego. Wykaz obiektów wymienia 

rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 19 listopada 2001 r. w sprawie rodzajów 

obiektów budowlanych, przy których realizacji jest wymagane ustanowienie inspektora 

nadzoru inwestorskiego (Dz. U. nr 138, poz. 1554). Mapy do celów projektowych pod 

wszelkie inwestycje a także powykonawcze pomiary inwentaryzacyjne obiektów 

budowlanych innych niż wymienione w powołanym rozporządzeniu może natomiast 

wykonywać geodeta posiadający uprawnienia z zakresu pierwszego – „geodezyjne 

pomiary sytuacyjno–wysokościowe, realizacyjne i inwentaryzacyjne”, lub z zakresu 

czwartego – „geodezyjna obsługa inwestycji”. 

Z powyższego wynika, że uprawnienia z zakresu czwartego (geodezyjna obsługa 

inwestycji) są szersze od uprawnień z zakresu pierwszego (geodezyjne pomiary 

sytuacyjno-wysokościowe, realizacyjne i inwentaryzacyjne). 
 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający zmienia zapisy części V ust. 4 pkt 1) lit. a) SWZ  

z: „ V. Warunki udziału w postępowaniu  

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki 

udziału w postępowaniu, zgodnie z art. 112 ust. 1-2 ustawy Pzp, dotyczące: 

(…) 

4. zdolności technicznej lub zawodowej 

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy: 

- dysponują zespołem 8 specjalistów w następującym składzie: 

1) co najmniej jedną osobą – geodetą, która spełnia łącznie następujące warunki: 

a) posiada uprawnienia geodezyjne do wykonywania samodzielnych funkcji  

w dziedzinie geodezji i kartografii w zakresie geodezyjnych pomiarów 
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sytuacyjno-wysokościowych, realizacyjnych i inwentaryzacyjnych, zgodnie  

z ustawą z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne  

(t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 2052 z późn. zm.), (…) 

na następujący: „ V. Warunki udziału w postępowaniu  

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki 

udziału w postępowaniu, zgodnie z art. 112 ust. 1-2 ustawy Pzp, dotyczące: 

(…) 

4. zdolności technicznej lub zawodowej 

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy: 

- dysponują zespołem 8 specjalistów w następującym składzie: 

1) co najmniej jedną osobą – geodetą, która spełnia łącznie następujące warunki: 

a) posiada uprawnienia geodezyjne wskazane w art. 43 pkt 1) oraz 4) ustawy  

z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz. U. z 2020 r.  

poz. 2052 z późn. zm.), (…)”. 

 

 

 

Z poważaniem 
 

SZEF ZARZĄDU 
 
 

wz. płk Sławomir OLSZEWSKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Katarzyna Wieliczko (tel. 261-323-286) 
27.01.2022 r. 
T. akt 2612 


